
Petronas i Misja Karolina  
Reklama jak wiadomo „dźwignią handlu”. Przygotowanie dobrej, 
angażującej kampanii to w obecnych czasach prawdziwe wyzwanie. 
Nie brakuje w przestrzeni social mediów osób, mieniących się za 
ekspertów, którzy zareklamują wszystko - tylko czy taka reklama może 
być skuteczna?  

Marka Petronas od lat stawia na rzetelność w 
reklamie. Dlatego swoje produkty poddaje 
testom przez wiarygodnych Twórców. Ci nie 
tylko przekażą informacje o produkcie ale przede 
wszystkim sprawdzą go w warunkach 
codziennych i ekstremalnych.   

Karolina Pilarczyk jako Ambasadorka marki Petronas to 
wiarygodność, rzetelność i zaangażowanie.    

Ruszyła właśnie kolejna odsłona akcji 
„Misja Karolina”. Karolina odwiedza 
autoryzowane z marką Petronas warsztaty 
samochodowe, żeby osobiście przekonać 
się jak funkcjonują oraz podzielić 
własnym doświadczeniem z używania 
produktów Petronas zarówno w autach 

cywilnych jak i motorsportowych. 
Karolinie towarzyszy Mariusz 
Dziurleja - ekspert w dziedzinie 
konstrukcji i eksploatacji wszelkiego 
rodzaju motorsportowych pojazdów.  

W październiku para odwiedziła 
warsztaty w okolicach Lublina, 
Kalisza oraz Ostrowa 
Wielkopolskiego.    
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Tegoroczny sezon zawodów driftingowych dobiegł końca. Zawodowa aktywność 
Karoliny Pilarczyk przeniosła się w tematy dotyczące bezpieczeństwa w ruchu 
drogowym. Nie zabrakło także działań promujących zdrowie, dobrą zabawę  i 
motorsport . Spotkania na żywo i  bezpośrednia rekomendacja przez realnego 
użytkownika to najskuteczniejsze narzędzie promocji w każdym obszarze. 

MEDIALNE AKTYWNOŚCI - PAŹDZIERNIK 2025

KAROLINA CK PILARCZYK 

MEDIA : 

jastrząbpost.pl 
https://jastrzabpost.pl/
gwiazdy-podpisaly-
deklaracje-niezgody-na-
hejt-ty-tez-mozesz-to-
proste,72157223613753
92a  

 
Natemat.pl 
https://natemat.pl/
629273,hejtoutlovein-t-
mobile-i-podsiadlo-z-
sexedpl-walcza-z-hejtem  

TVP Rzeszów   

 
proto.pl 
https://www.proto.pl/
aktualnosci/a-co-
gdybysmy-zaczeli-
reagowac-na-hejt-rusza-
kampania-t-mobile/ 
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T-Mobile i  kampania HEJTOUT LOVEIN   
 

Internetowy hejt w ostatnich latach 
urósł do niewyobrażalnych 
rozmiarów. Obrażanie w sieci stało 
się bardziej powszechne niż 
komplementowanie.. to niepokojące 
zjawisko, które wszelkimi 
sposobami trzeba zatrzymać.  
T-Mobile PL, SEXEDPL i 
Ambasadorzy marki T-Mobile, 
zachęcają do aktywnego sprzeciwu 
wobec hejtu w kolejnej odsłonie 
kampanii „#HejtOutLoveIn”  

Elementem działań jest deklaracja 
„niezgody na hejt”, do której 

podpisywania zachęcają organizatorzy. Do podpisywania deklaracji 
aktywnie zachęca także Karolina Pilarczyk - Ambasadorka T-Mobile 
Polska „burzymy bariery obojętności wobec hejtu!  Hejt zabiera życie, a 
kiedy nie reagujemy, nienawiść się rozrasta. Jak to możliwe, że 5% 
hejterów potrafi zagłuszyć pozostałe 95%?  Strach i poczucie 
bezsilności sprawiają, że wielu z nas milczy wobec nienawiści.  Właśnie 
dlatego T-Mobile PL  z Fundacją Sexedpl rozpoczyna kolejną odsłonę 
kampanii społecznej #HejtOutLoveIn – aby wspólnie przełamać 
barierę obojętności wobec hejtu.  Reaguj na hejt – podpisz Deklarację 
Niezgody na Hejt dostępną na stronie hejtoutlovein.pl oraz zostawiając 
hasztag #HejtOutLoveIn i słowa wsparcia wszędzie tam, gdzie spotka 
się hejterski komentarz  dołączysz?”  

„Zdrowia, zdrowia i jeszcze raz zdrowia” 
To najczęściej spotykanie życzenia, jakie składamy komuś w przeróżnych 
okazjach. Ale czy na prawdę życząc zdrowia sami 
także o swoje dbamy? Miesiąc październik to czas 
zachęcania do walki z nowotworem piersi. Ma już 
swoją specyficzną nazwę „Pink October” - a skoro 
„pink” to oczywistym wydaje się fakt 
zaangażowania to tej ważnej społecznej inicjatywy 
właśnie Karoliny Pilarczyk. Karolina, we 
współpracy z Urzędem Miasta Łomianki zachęcała 
kobiety do badań mammograficznych. Karolina 
żyje zasadą - nie tylko słowa ale także czyny - to 
wspaniała inspiracja nie tylko dla kobiet. 
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MEDIA : 

expressilustrowany 

https://
expressilustrowany.pl/oto-
najmodniejsze-spodnie-
damskie-jesien-2025-
najnowsze-trendy-te-
spodnie-wrocily-do-lask/
gh/c6p2-28101189/6    

 

lomianki.pl 
https://lomianki.pl/pl/
aktualnosci/20652,Badaj-
Balony-w-Lomiankach-
Rozowy-Pazdziernik.html  

radiokolor.pl 
https://radiokolor.pl/
badaj-balony-w-
lomiankach-bezplatne-
badania-konsultacje-i-
rozowa-zumba-dla-kobiet/  

TVP3 

 

nowinypress.pl 
https://nowiny.press/
nielegalna-jazda-po-
lasach-fotopulapki-znowu-
nagraly-jezdzcow/  

blogstar.pl 
https://blogstar.pl/
muzyczne-klimaty-nowy-
kalendarz-psierocinca/  
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„Sponsoring - koszt czy inwestycja" 

To zagadnienie było przedmiotem rozważań Stowarzyszenia MBA podczas dorocznego zjazdu. W 
tym roku odbywał się on w urokliwym „Ranczo pod bocianem”.  
Jako prelegenci, którzy zagadnienie znają najlepiej wystąpili Karolina Pilarczyk oraz Mariusz 
Dziurleja. Szeregiem merytorycznych argumentów, nasza motorsportowa para dowiodła tezy, że 
umiejętnie prowadzony sponsoring to wspaniała inwestycja, która przyniesie wielokrotnie korzyści 
zarówno wizerunkowe jak i sprzedażowe. Warto zaufać ekspertom !  

 
O quadach w TVP 3 

„Energia, odwaga i nieustanna potrzeba przekraczania granic.” Na temat swoich motorsportowych 
pasji Karolina Pilarczyk może rozmawiać godzinami. Przekonali się o tym twórcy programu 
„Dobrego dnia” dla TVP 3, którzy nakręcili reportaż o ekstremalnej jeździe na .. quadach i właśnie 
zacytowanymi słowami rozpoczęli materiał filmowy. Karolina Pilarczyk jest tu nie tylko ekspertką 
teoretyczną ale i praktyczną. Jazdę quadami opanowała już na najwyższym poziomie, o czym mogli 
przekonać się widzowie TVP 3 - czy warto szkolić swoje umiejętności w jeździe quadem, gdzie 
jeździć legalnie, jak przeżyć przygodę, którą zapamięta się na długo - o tym wszystkim w reportażu 
opowiadała zarówno Karolina jak i Mariusz Dziurleja. Fragment reportażu: https://
www.instagram.com/reel/DQSQnXMjD0G/?igsh=MXZqOGs5djgyNXkxaA%3D%3D  
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https://www.instagram.com/reel/DQSQnXMjD0G/?igsh=MXZqOGs5djgyNXkxaA%3D%3D
https://www.instagram.com/reel/DQSQnXMjD0G/?igsh=MXZqOGs5djgyNXkxaA%3D%3D


Z Sekielskim Wieczorową Porą o drogowej brawurze  
Karolina Pilarczyk w sprawach bezpieczeństwa w ruchu drogowym jest postrzegana jako ekspert. 
To oczywista kwestia - osoba, która nie tylko potrafi prowadzić auto, ale od wielu lat jest 
niekwestionowaną Mistrzynią w precyzyjnej jeździe, przemierza setki tysięcy kilometrów rocznie i 
na bieżąco śledzi zmiany w ruchu drogowym oraz technologiczne nowości i innowacje przemysłu 
motoryzacyjnego. Takie połączenie daje jej mandat to eksperckich wypowiedzi na najwyższym 
poziomie.  
Do swojego programu zaprosił Karolinę Tomasz Sekielski, dziennikarz znany z dociekliwości i 
rzetelności. Program dotyczył dużej liczby wypadków na drogach. Dziennikarz rozmawiał z 
ofiarami wypadków, oraz tymi którzy do wypadku przyjeżdżają jako pierwsi. Karolina Pilarczyk 
natomiast przedstawiała argumenty i sposoby jak jeździć bezpiecznie aby do tychże wypadków nie 
dochodziło. Bardzo potrzeby i ważny głos w publicznym dialogu o kondycji polskich kierowców ! 
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W YouTobe o pasjach  
Karolina Pilarczyk to doskonały interlokutor. Przekonują się o tym kolejni twórcy Youtubowych 
podcastów, którzy zapraszają Karolinę do swoich programów. W październiku  Karolina gościła w 
dwóch kanałach : Impuls oraz Grube Historie.  
Tak rozmowę z Mistrzynią zapowiadał kanał Impuls: Nie każdy to ma. Tę iskrę.To czucie, nie daje 
spokoju, które możesz zamienić w swój największych atut!Karolina Pilarczyk – ikona polskiego 
driftu. Kobieta, która zamienia adrenalinę w sztukę. Zdradziła nam kilka historii, po których trudno 
złapać oddech. Gęsia skórka, duma, emocje… rozbierają każdego widza. Bo tu nie ma udawania. Tu 
jest serce. I pasja, która pali jak ogień.  

W TVP o zwierzętach     
Czy można przedłużyć życie naszym pupilom. Co gdyby istniała tabletka, przedłużająca życie 
pieskom - czy Karolina Pilarczyk podała by ją swoim zwierzętom? Między innymi o tym 
dyskutowali goście w programie „Pytanie na śniadanie” Karolinie w studio towarzyszyła Kobra :)  

https://pytanienasniadanie.tvp.pl/89727719/przelom-w-usa-powstaje-lek-ktory-ma-
wydluzyc-zycie-psow  
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https://www.youtube.com/watch?v=Hy7s26tWaRo
https://pytanienasniadanie.tvp.pl/89727719/przelom-w-usa-powstaje-lek-ktory-ma-wydluzyc-zycie-psow
https://pytanienasniadanie.tvp.pl/89727719/przelom-w-usa-powstaje-lek-ktory-ma-wydluzyc-zycie-psow
https://www.youtube.com/watch?v=KtW-p3v4giw


We Wrocławiu o …szpilkach 

Czy nosząc szpilki i robiąc makijaż można 
odnieść sukces w motorsporcie? Jak 
najbardziej! Chodzącym a raczej jeżdżącym 
„dowodem” tego jest właśnie Karolina 
Pilarczyk. Podczas wrocławskiego Polskiego 
Kongresu Przedsiębiorczości ten właśnie 
temat był przedmiotem dyskusji jednego z 
paneli - Karolina Pilarczyk była jego 
gościem łącząc dyskusję teoretyczną z 
praktyką z własnego życia. Rozmowa z nia 
jak zawsze skradła serca całej publiczności.  

 …  

W Rzeszowie na wesoło 
Polacy pokochali Halloweenowe zabawy. W ten dzień można spotkać korowody poprzebieranych 
postaci lubiących śmiech i żarty. W tym roku halloweenowe szaleństwo dotarło także do … 
motoryzacji ;). Moto Halloween to impreza podczas której poprzebierani byli nie tylko uczestnicy 
ale także .. ich auta. Karolina Pilarczyk wraz z Mariuszem Dziurleja prowadzili to oryginalne 
wydarzenie, pokazując dystans do swojej urody, poczucie humoru oraz zachwycając się 
różnorodnością oryginalnych przebrań i ludzi i zwierząt i samochodów :) Jak przystało na imprezę 
motoryzacyjną, nie zabrakło także pokazów związanych z motojazdą.   
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Wysokość ekwiwalentu reklamowego Karoliny 
Pilarczyk w październiku 2025 r. 
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